



KISÚJSZÁLLÁSI VÁROSVÉDŐ ÉS -SZÉPÍTŐ EGYESÜLET

Székhely: 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Pf.: 65

Telephely: 5310 Kisújszállás, Vásár u. 16.

☎ 30/6260208, ☎ 30/4795886,

www.kisujvarosvedok.hu; e-mail: nagylala@enternet.hu

Adószám: 18828124-1-16, OTP Bank NyRt: 11745080-20004927

A Városvédő és -Szépítő Egyesület elnökségének beszámolója a 2018. évben végzett munkáról

Tisztelt Egyesületi Tagok! Kedves Városvédő Társaim! Tisztelt Vendégeink!

Az elnökség nevében szeretettel köszöntöm Önöket. Külön köszöntöm Kecze István polgármester urat - egyesületünk alapító tagját - valamint a civil szervezetek képviselőit, partnereinket, társegyesületeink képviselőit. Köszönöm, hogy elfogadták meghívásomat a közgyűlésre.

Beszámolóim megtartása előtt szomorú kötelességnek kell eleget tennem. El kell mondanom, hogy az elmúlt év folyamán három tagtársunk elhalálozott. Vargáné Csípő Terézia, Buga Margit, városunk Arany János Díjjal kitüntetett köztisztviselőként álló pedagógusa, valamint Sotús József nyugalmazott vasutas, a Honvéd Hagyományörző Egyesület utolsó tagja, poéta és virágkertészkedő. Meghatározó személyiségük, tevékenységük hiányozni fog a város és egyesületünk közösségéből. Emlékük a beszámoló által a közgyűlés jegyzőkönyvében is megörökítésre kerül.

Kérem, emlékezzünk rájuk 1 perces néma felállással. Köszönöm!

A 2018-ra tervezett munka elvégzését - az előző évekhez hasonlóan - sikeresnek mondhatom. Egyesületünk tagsága tevékeny, szívesen vállal feladatot, az új elnökség tagjai rugalmasan végzik munkájukat. Közös, egymást gyakran kiegészítő tevékenységünk teszi eredményessé és sikeressé egyesületünk működését.

A munka egész évben folyamatos volt, a tervezett feladatokat csaknem kivétel nélkül elvégeztük:

- egy közgyűlést tartottunk,
- az elnökség öt alkalommal (mindig határozatképesen) ülésezett,
- az ellenőrző bizottság saját beosztás szerint tartotta üléseit, a pénztárossal és az elnökséggel rugalmasan együttműködött és a szükséges módon segítséget nyújtott.

Jelenleg közösségünknek **153 fő** magánszemély és 3 jogi személyiségű tagja van. Az egyesület alapszabályában rögzítetteknek megfelelően 1 főt a tagdíjfizetés hiánya miatt töröltünk a tagnévsorból (Tóth Attila). Viszont nagy öröm, hogy 2018-évben 11 új tag került felvétellel: dr. Schirling Enikő, Lipcsei Zoltánné, Lipcsei Piroska, Lipcsei Márk, Ducza Endre, Székely Attila, Janó Ferencné, Tuka Antal, Szilágyiné Csillag Mária, Varga József és Varga Józsefné.

Taglétszámunk ebben az évben is már 2 új belépővel gyarapodott (Farkas Lajosné, Nagy Magdolna). Kérem tagtársainkat, vonjuk be őket munkáink elvégzése során, hogy minél hamarabb megtalálják a hozzájuk legközelebb álló tevékenységet, ezzel elősegítve közösségünkbe történő beilleszkedésüket

Örömmel számolok be arról is, hogy egyesületünk tagjai közül ismét többen rangos elismerésben részesültek az elmúlt időszakban: Toldi Attila országos szakmai elismerésben, az Apáczai Csere János díjban részesült. Holló Lászlóné a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei

Pedagógiai díjat, Papi Lajos pedig a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Művészeti díjat vehette át. Tuka Antal, Kisújszállás Város Önkormányzatának Arany János Pedagógiai, Kulturális és Művészeti díjában, Molnár Imre Kisújszállás Város Sportjáért kitüntetésében, Debreczeni Istvánné (Nagy Erzsébet) Kisújszállás Város Önkormányzatának Dr. Petkovich Tamás Szociális és Egészségügyi díjában részesült.

Egyesületünk sikeres működésében, a vállalt feladatok teljesítésében nagy segítségünkre vannak évek óta a város civil szervezetei, a közművelődési intézmények, az iskolák, cégek munkatársai, akik főleg egyesületi tagjainkon keresztül segítik munkánkat. Jelentős támogatónk az önkormányzat, a Nagykun Hagyományörző Társulás, valamint a vállalkozók és városunk lakói is.

Amikor az egyesület 2018. évben végzett tevékenységét írásba foglaltam magam is meglepődtem milyen sok, szép és hasznos feladatot láttunk el, mennyi élményt kaptunk és adtunk munkánk által. Egy-egy ilyen összesítés alkalmával különösen rácsodálkozok az ember, hogy hogyan tudunk, hogyan tudunk egyáltalán ennyi programot, feladatot megvalósítani?! A közösségbe fektetett (néha fárasztónak tűnő munka) akkor nyer értelmet, amikor látjuk az önként, önzetlenül vállalt, de közösen végzett feladatot eredményét.

Az örömteli meglepődésen túl azért a beszámoló terjedelmén magam is elszörnyülködtem. Bár jó néhány tevékenységet csak felsorolás szerűen említettem meg benne, így is 12 oldalnyi lett. Ekkor arra gondoltam, hogy inkább a kipostázzuk a beszámolót. Kettős célunk volt ezzel, egyrészt tartalmas (bár nem biztos, hogy izgalmas) olvasmányt biztosítottunk az elmúlt hideg, téli estékre ☺, másrészt így itt, nem kell visszaélnem a hallgatóság türelmével.

Fontosnak tartom azonban néhány különösen jelentős tevékenységünk itteni ismertetését is.

A kiküldött beszámolóban részletesen írtunk kiemelt rendezvényeink megvalósulásáról:

- a februári közgyűlésükről,
- a márciusi Nagykunsági Hagyományörző Bálról, a fáklyás felvonulásról,
- a Költészet Napi szavaló versenyekről, a TE-SZEDD! környezettisztasági napról, a Műemléki Világnap alkalmából rendezett programokról, az „Időutazás a gémeskút körül” hagyományörző rendezvényünkről,
- a tagjainknak szervezett számítógépes tanfolyamról,
- a 32. alkalommal megrendezésre került városszépítő hétről, az egyesületi „vártúra kirándulásunkról,
- a bécsi kirándulásról, az elszármazottak találkozójáról, a Kontai Elemi Népiskola egykori helyén emléktábla állításról és avatásról, a Kivilágos Kivirradtig Fesztiválon a „Zöld sátor” üzemeltetéséről, a „Fogadj örökbe egy villanyoszlopot!” virágosítási akciónkról, a Zöltség Kupáról,
- a Kulturális Örökség Napjai alkalmából szervezett programról,
- a Szociális munka napja alkalmából rendezett táblaavatásról
- és az „Ahogy tagjaink látják...” kiállítás sorozat IV. évadának négy kiállításáról.

Kiemelt programjaink megvalósításán felül, további jelentősebb tevékenységeink az alábbiak voltak:

1. A sérült, szétrepedt pásztoraszobrot májusban Ábri Imre portájára szállítottuk, melynek felújítása - a szorgos, hozzáértő kezek munkájának köszönhetően - mára szinte teljesen elkészült. Itt is külön köszönjük Ábri Imre lelkes, aprólékos, áldozatos munkáját mely elengedhetetlen volt pásztoraszobrunk újjászületéséhez. A talapzati rönk felrögzítését követően áprilisban, a kihajtás napja előtti időszakban tervezzük újra felállítani a megújult szobrot.

2. A Piculás Civilház - 2018. június 30-ig - állandó nyitva-tartással várta a látogatókat köszönhetően az „V. Kulturális Közfoglalkoztatási Program” meghosszabbításának, melynek keretében két alkalmazottunknak köszönhetően - a NYITOK központ folyamatos működtetése mellett - mindig volt aki kinyisson, ha civilek tartottak összejövetelt, vagy egyéb program szerveződött a civil házban. Az öt éven át tartó program – sikeressége ellenére - nem folytatódott tovább, így egyesületünknek ismét gondoskodnia kellett a Piculás szükség szerinti ügyeleti nyitva tartásáról, a postázási, értesítési rendszer ismételt létrehozásáról, a honlapunk más módon történő rendszeres aktualizálásáról.
3. A „NYITOK” program keretén belül újra aktív működésbe lépett tanulási központunk. Partnerségi megállapodást és bérleti szerződést kötöttünk 2017. július 1-től 2019. október 31-ig a program befejezéséig. A fenntartási időszakban tovább működtetési kötelezettségünk nincs, csak három hónap együttműködési kötelezettségünk.
4. Októberben újranyomattunk 1200 db a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőt ábrázoló képeslapot. Decemberben megjelentettük a hagyományos Városvédő falinaptárunkat (250 példány), valamint a Süsü játszótéri elemet ábrázoló kártyanaptárt (500 példány), melyet gyorsan elkaptak.
5. Kisújszállás Város Önkormányzata kérésére az „Esély Otthon” című pályázat megvalósulása során egyesületünk - más civil szervezetekkel együtt - együttműködést vállalt. Ez önkéntes tevékenységet végzők fogadását és a feladat elvégzésének igazolását jelenti. Szintén az önkormányzat kérésére több alkalommal vállaltuk Kisújszállás értékeinek bemutatását a városba érkező vendégek számára.
Kisújszállás Város Önkormányzata kérésünkre az egyesület védnökségi és partnerségi feladatvállalása mellett, pályázatot nyújtott be a Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány (MAZSÖK) által közzé tett „Temető rekonstrukciós program 2017.” pályázati felhívásra, a kisújszállási zsidó temető felújítására, rendbetételére vonatkozóan. A benyújtott önkormányzati pályázatot sajnos a döntéshozók nem támogatták.

Munkánkról folyamatosan tájékoztattuk az érdeklődőket városi, megyei újságokban, facebook oldalunkon, honlapunkon. Hirdetést adtunk fel a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlása érdekében.

Mindezekon felül virágosítottunk, zsidó temetőt gaztalanítottunk, sírokat gondoztunk, parlagfűvet irtottunk. Újra szerveztük az általunk létrehozott emlékhelyek gondozását. Részt vettünk, koszorúztunk városi és vidéki rendezvényeken. Munkánkkal, kiadványinkkal, eszközeinkkel közreműködtünk más civil szervezetek, intézmények rendezvényeinek lebonyolításában, kiadványok megjelentetésében, szerkesztésében és még sok minden másban. Egyszóval úgy is mondhatnánk, mindenütt ott vagyunk, ahol szükség van ránk.

A Nagykun Kisújszállásért Alapítvány több mint négy éve tartó megszüntetése is a végéhez ért.

2018. július 24-én kaptuk kézhez a Szolnoki Törvényszék végzését, mely szerint a Nagykun-Kisújszállásért Alapítvány végelszámolása befejeződött és az alapítvány törvényszéki nyilvántartásból való törlését elrendelték. Hosszú huzavona után, november 29-én utalták át az alapítvány vagyonából megmaradt 580.128,- forintot az egyesület számlájára. A végzésben szereplő felosztási javaslatot a mai napig nem kaptuk meg.

2019. január 24-én megőrzésre átvettem dr. Vincze Sándor volt kuratóriumi elnöktől a Nagykun Kisújszállásért Alapítvány iratait. ***Ezúton is köszönjük a kuratórium elnökének és tagjainak több évtizedes áldozatos munkáját, melynek eredményeként városunkban meghatározó tárgyi és szellemi emlékek sora valósulhatott meg.***

És végül az elmúlt év legnagyobb vállalásának teljesüléséről...

Piculás belső felújítás rendbetétel, bútorozás

Tíz éve került az egyesület használatába a Piculás Civil Ház. A birtokba vételt követően nagyszabású belső felújítást végeztünk pályázati támogatás segítségével, az eltel időszakban pedig folyamatosan gondoskodtunk az épület karbantartásáról. Az elmúlt évben lehetőséget láttunk arra is, hogy ismét nagyobb felújításokat végezzünk.

Áprilistól szeptemberig tagjaink, támogatóink és a táboros fiatalok áldozatos munkájának köszönhetően szinte mindig végeztünk valamit. A régi, rossz pvc burokat felszedését követően elkészült a folyosó gresslap burkolása, a folyosó és a nagyterem salétromos falainak falszárító vakolattal történő újravakolása, a nagyterem laminált parkettával történő burkolása, radiátorok rögzítésének cseréje, a folyosó és a nagyterem teljes festési munkái, a bejárati ajtó mázolása. A nagyteremben új képtartó rendszer került „házi szabadalom” útján felszerelésre.

Mindeközben kipakoltuk a belső irodát, raktárunkat, a külső fűskamránkat, a garázst, selejteztünk, takarítottunk, elszállítottuk a felesleges lomokat.

Beépítettük a „gyógyszertári bútorokat” az irodánkba és a belső raktárunkba, visszarendeztük, rendszereztük, holmijainkat, iratainkat.

A munkálatokban résztvevők rendkívüli munkát végeztek, melyet ezúton is köszönünk.

A végleges berendezést követően a leltárunk aktualizálása is szükségessé válik, melyet az első negyedévben tervezünk megvalósítani.

Úgy érezzük, hogy a fent leírt munkálatok, felújítások által hosszú távon otthonosabb, modernebb, könnyebben használható terekben végezhetjük vállalt városvédő munkánkat mindannyiunk meglegedésére, örömeire.

Üröm az örömben, hogy az épület külső homlokzata, tetőszerkezete, a szolgálati lakás jelentős épületromlásra megy keresztül. Évek óta kértük az üzemeltető Városgazdálkodási NKft.-t, hogy az épület további állagromlásának megakadályozása érdekében a lehetőségeikhez mérten avatkozzanak be. Örömmel tapasztaltuk, hogy 2018-ban ismét szerepelt terveik között a Piculás Civil Ház homlokzatának felújítási munkái. Sajnos ennek ellenére a felújítás nem kezdődött el. Reméljük, 2019-ben megvalósul az épület külső rendbetétele és a megújult belsővel együtt sokáig szolgálja a város lakosságát.

Amit nem tudtunk megvalósítani:

- Egyesületi anyagi támogatás a Morgó Néprajzi Kiállítóterem kezelésben lévő lovas gyászkocsi felújítási munkálataihoz. A felújítás kicsit elakadni látszik, ennek ellenére bizakodóak vagyunk, a támogatást idén újra tervezzük.
- Tartós tablók készítése a pásztorkodásról a gémeskutas rendezvényünkhöz. Sikeres pályázat esetén megvalósítását ismét tervezzük.
- Adománygyűjtésben részvétel és egyesületi támogatás köztéri installáció, valamint a városközpontban található gömbkőrisekre karácsonyi díszvilágítás megvásárlásához, felállításához. Az egyesület elnöksége javasolta a 2019. évi munkatervbe ismét szerepeltetni a tervet, valamint a felhívás közzétételét és az adománygyűjtés megkezdését legkésőbb május hónapban elindítani.
- Kellő előfizető és érdeklődő hiányban nem került újbóli kiadásra az „Ablakos kalácstól a Vízen kullogóig” című süteményes könyv.

Összességében úgy érezzük, hogy ismét tartalmas évet zártunk, munkánknak nagy eredményei vannak. Ismernek és elismernek bennünket városi, megyei, régiós és országos szinten is. Mindannyian tudjuk azonban, hogy a támogatási rendszer átalakulása miatt komoly gondot okoz működésünk, felvállalt feladataink maradéktalan megvalósítása. Ezért még nagyobb szükség van az egyesületi összefogásra, tagjaink, segítőink önzetlen munkájára. Javaslom, tekintsük az idei évet is az összekovácsolás évének.

Ismerjük meg még inkább egymást, a közös munkán túl, baráti beszélgetések, kirándulások, főzések, rendezvények szervezésével még összetartóbb csapattá, még sikerebb egyesületté válhatunk.

Hogy milyen munkát is végez egyesületünk, arra talán az egyik legjobb visszajelzés, egy „kívülálló” személy véleménye rólunk. Varjú Zoltán „barátvezetőnk” karácsonyi üdvözlétének részletét szeretném felolvasni a 2018-as év értékelésének zárásaként:

„... Békés, Boldog Karácsonyünnepet kívánok Nektek és minden kedves ismerősnek, csoport tagjának, az Egyesületnek! ... köszönöm a naptárt és mindazt, amit az kifejez. Rendkívül ritka az, amikor egy városban ennyi jó ember tud példaértékűen együttműködni a közösség érdekében. Nem ismerek másik ilyen aktív, sokoldalú, értékteremtő és értékmentő közösséget, mint amilyen a KISÚJSZÁLLÁSI VÁROSVÉDŐ ÉS -SZÉPÍTŐ EGYESÜLET.”

Befejezésül engedjék meg, hogy az elnökség nevében megköszönjem valamennyi egyesületi tag önzetlen munkáját, Kisújszállás Város Önkormányzata, az egyéni támogatók, a partner közösségek, szervezetek és intézmények támogatását, segítő tevékenységét.

Köszönöm, hogy meghallgattak.

Kisújszállás, 2018. február 22.

Tatár Zoltán
egyesületi elnök